

暑期营销秀

卖报之余还能享受免费观影

本报45名小报童电影城看《马达加斯加3》，现场爆笑连连

本报威海7月15日讯 (记者 侯书楠) 14日上午9点,本报组织45名小报童到威海联通电影城观看美国大片《马达加斯加3》。精彩的内容、搞笑的台词以及震撼的3D效果让在场小报童享受了一场超级视听盛宴。

14日,本报组织的小报童观影活动正式启动,来自大世界站点的45名小报童率

先获得免费观影机会。联通电影城方面得知小报童要来看电影后,非常热情,特意将小报童们在周六上午安排一场儿童电影。上午不到9点,小报童们已经陆续赶到。联通电影城,一听是要放映《马达加斯加3》,许多小报童显得十分兴奋,来自孙家疃小学的鲁博源笑着说:“早就听说这部电影很好看,放了暑假去卖报也没抽出时间

看,没想到卖报还能免费看到这场电影。”

《马达加斯加3》讲述了四位主角随着马戏团周游欧洲的故事。四个小伙伴逃出非洲后,迫切想要回到纽约。按照惯例企鹅和猴子是要出马帮忙的,然而他们又一次发现自己错误地降落在在了错误的地方——蒙特卡洛。他们的到来惊动了当地的动物管制中心,经过几个回合的拼

搏斗之后,动物们加入了一个欧洲巡演马戏团寻求保护。马戏团的巡演唤醒了四只动物内心对表演事业的渴望与热情,最终重返纽约,再次踏上“演艺圈”之路。

故事内容看似简单,然而由于片长并不是很长,加上节奏十分紧凑,情节一波三折,让小报童们跟着片中的动物享受了一场梦想之旅。尤其是片中华丽的场景

让大家不时发出赞叹之声。出彩的3D效果让不少小报童直呼“好刺激”。小报童冷鸣哈说:“当俄罗斯老虎穿越火环时,感觉它就要从我眼前穿过,好神奇!”

最让大家捧腹的除了动物们超乎想象华丽的表演外,还有搞笑的中国式翻译,一些时髦的网络用语也出现在台词里让不少小报童备感意外,山寨小学何威东告

诉记者:“不知道原版英文台词是什么样的,不过这样翻译能让我听懂,而且特别逗。如果是直译,也许就不好笑了。”影片结束后,小报童们意犹未尽,大家纷纷讨论哪个片段最好看。郭威秀说:“影片里有一段马戏团在火花中表演,整个场景美轮美奂,它们再次实现梦想的时候,背景放着特激情的音乐,我就觉得很感动。”

花絮一

姐弟俩成“卖报小行家”

13日上午在大世界售报点,小报童陶成文在短短几分钟内就卖出了六七份报纸,提到这个小报童,周围的家长均露出赞许的目光。记者了解到,12岁的陶成文和表姐张赞璐一起参加了今年的暑期营销秀。姐弟俩今天上午一共领了75份报纸,上午十时许他们已经卖完了全部的报纸。

“带着我表弟一起来卖报纸,速度特别快。”张赞璐告诉记者,去年暑假的时候她还跟爸爸妈妈一块卖报纸,100份报纸还算是

少的,最后几天每天都能卖200多份。陶成文虽然比表姐年龄小,可卖报的速度丝毫不亚于表姐,每隔一小会儿就拿着一块钱交给姐姐。

记者看到在一位女士说没有零钱的时候,陶成文就在小吃店门口守着,等她出来有零钱的时候,成功地将报纸卖了出去。“虽然被拒绝很多次,但我并没有感到受挫,反而激励我更加努力地卖报。”陶成文说。

本报记者 刘洁 实习生 邵金宏



13日,在威海火车站,许多小报童把报纸放在一平台上,手中只拿5-10份报纸,为自己减负。见习记者 赵辉



13日,威海火车站,小报童胡微微仅剩下一份报纸,表情轻松。见习记者 赵辉 摄

花絮二

遵守去年的承诺继续卖报

13日,利群站点又临时增加了两个小报童。这是一对从海阳来威海投奔亲戚度暑假的小姐弟,今年已是第二年参加本报营销秀的活动了。再次参加营销秀除了想要锻炼自己外,也是为了遵守去年的承诺。

姐姐名叫李汪,弟弟叫姜力理,今年两个孩子长高了不少。他们刚放假又一次来到威海,这次除了来威海游玩,更多的是为了售卖齐鲁晚报。姜力理说,来的前一天,他和亲戚通电话又一次为他和

姐姐报名参加营销秀。“去年就说今年会再参加,今年要实现去年的承诺。”

由于两人所在的学校放假时间不一致,所以没能参加上第一天的培训,只能中途参加营销秀。但是孩子们一直惦记着营销秀这件事,所以今年家长又给他们报名。

姐姐李汪说,她和弟弟经过了近四个小时的路程,“不想耽误一点时间,就往威海赶,希望能更早地加入卖报大家庭。”

本报记者 林丹丹

花絮三

“卖报是大事,得赶早”

13日,利群站点处,小报童们纷纷前来领取自己的报纸。9岁的宋佳怡每天比上学时提前一个小时起床,暑假期间,每天充当妈妈的闹钟,她说:“卖报纸可是我这个假期的大事,卖报得赶早。”

每天早上刚过六点,神道口小学3年級的宋佳怡都会和妈妈早早的赶到站点处领取报纸。她妈妈说,孩子平时上学,一般会在6点30分起床,一般都是她起床叫宋佳怡起床,但是现在角色直接换了。宋佳怡每天都会5点30分准时起床,起床洗漱后便充

当妈妈的小闹钟,所以她和妈妈常常前几名赶到售报点。宋妈妈常劝孩子说,不用起太早,但是宋佳怡说,“我一定要坚持下去”。

她告诉记者,由于家住得较远,宋佳怡领完报纸整理完时,其他小报童可能才开始刚刚整理报纸。“时间越早卖报纸越卖的快,我要早起才能卖得快。”她和妈妈约定,每天都只卖30份报纸,一直坚持到两期营销秀活动结束,卖完报纸再去参加绘画班,宋佳怡说,“每天都过得很充实。”

本报记者 林丹丹



13日,威海火车站,一位阿姨想用十元钱买份报纸,结果让没有零钱的小报童很为难。见习记者 赵辉 摄



“买根冰棍解解暑”。13日威海汽车站,小报童唐志云和另一位小伙伴用卖报零钱买雪糕解暑。见习记者 赵辉 摄

花絮四

小报童每天坚持写卖报日记

本报已开展了3天的暑期营销秀卖报活动,华联站点小报童,统一路小学的刘景钰也连续3天写了卖报日记发给记者,是华联站的写作小能手。

9日,本报暑期营销秀卖报活动的第一天。中午时分,华联站点小报童刘景钰就把《微笑,是对我的一种鼓励》卖报日记发到了记者的邮箱里了。刘景钰妈妈说,孩子卖完首日30份报纸后回到家里,连午饭也顾不得吃,抓紧时间写好了第一篇卖报日记。记者帮刘景钰

修改了文中词句并拟就了题目。刘景钰虚心接受了记者的建议。《我是卖报小能手》、《把报纸卖给不同的人》小作文准时于中午时分发送到了记者邮箱里。刘景钰妈妈也表示会鼓励孩子坚持写作卖报日记,“可以记录她的成长历程,还锻炼了文笔”。**本报记者 吕修全**

我的卖报日记

2012年7月12日(星期四)阴

把报纸卖给不同的人

今天是齐鲁晚报小报童活动的第三天。每天总有不同的收获,今天的最大收获是我卖报时更有勇气了,可以从容面对不同面孔的人。来看看我今天遇到的顾客吧!

一个年轻又时髦的女士走过来,我迎上去:“姐姐您好漂亮,这是最新的齐鲁晚报,您要一份吗?”对方开心地看我说:“小朋友你很会说话!”她愉快地拿着报纸离开。

一个拎公文包,穿白衬衣的叔叔低着头只顾走路,我跟上去:“叔叔,最新的齐鲁晚报!”他连连摆手,急着往前走,我在他身后喊了一句:“叔叔,工作愉快!”没想到我刚转身,他又折回来问我:“你在卖报纸?”“是啊!”“我要一

份!”“谢谢叔叔!”

道路便,一名穿制服,戴墨镜的警察叔叔向我勾手指头。我左右看看,确实是在叫我。警察叔叔一脸严肃,戴着墨镜又看不到他的眼睛,我心里有些怯怯的。“我违反交通规则了?”我镇定一下,走近,还是一张黑黑的,严肃的脸。警察叔叔一开口出人意料,拖着腔问我:“报纸多少钱一份啊?”“一元一份!”“嗯,那给我两份!”我心里轻轻地吐了一口气。

临转身时,交警叔叔突然把墨镜摘了,一双俏皮的眼睛!原来交警叔叔在逗我呢!捏着这两元钱,我为自己的勇气加油。

统一路小学四一班 刘景钰

营销大赛排行榜截至7月3日

排行	姓名	卖报总数
1	张昊威	610
2	耿海珠	430
3	夏嘉伟	390
4	张乐	370
5	宗颜瑞恒	330
6	张克	320
7	郭威秀	310
8	冯雷	300
9	张娟娟	290
10	徐晨昕	270
11	黄凡	240
12	从心日	230
13	张赞璐	220
14	何威东	210
15	张静璇	210
16	尉甲	210
17	张雪怡	210
18	许好好	198
19	张佳怡	190
20	矫宗辰	180
21	张雷	170
22	李怡宁	168
23	苏佳玉	160
24	从宏宇	160
25	田颖杰	160
26	李扬	160
27	宋扬	160
28	丁麒贺	160
29	黄植植	160
30	肖琳玉	160